



“暴走”小夫妻—— 缘定今生我爱你

□ 记者 孙晓华

他和她谁也没有料到，彼此幻想、等待许久的浪漫的情缘，不是红娘牵线，也不是一见钟情，竟然是由“暴走”开始的。

在洛阳活跃着这样一群人，无论是相识的或不相识的，每天晚上通过QQ或飞信相约，结伴儿走路健身。

他俩也属于这个群体。认识他们的人都说他们的缘分是天注定的。她的网名是“自由白云”，而他的网名则是“云化雨”，她的真名叫王晓溪，而他的名字里竟然也有“xi”的音——李西漫。用他现在的话说：“早知道你会是我的人，你想，我是谁呀，云化雨，任凭你是什么自由的白云，我都能让你这一片云为我停留，化为春雨滋润我的心田，飘落在我的大地上。”

他和她都是润西“暴走队”的健身一族，虽然彼此相伴走过了无数个夜晚，但是他们并不相识。因为，他总是走在队伍的最前列，而她，则喜欢在队伍的后面嬉戏打闹，几十个人的队伍中，他们并没有特别注意到对方。

他们之间的第一次搭讪，是从QQ聊天开始的。那时她刚失恋，心中无比落寞，经常在网上挂着，用网络的喧嚣打发心底的寂寞。而他也因为工作相对清闲，上网的时间比较多。因为同在一个“暴走队”，他们都加入了同一个QQ群。为了响应群主活跃群的号召，平日里不怎么发言的他们也开始参与群聊，在不经意的对话中，他和她都发现，虽然隔着那么多人，他们两个却聊得挺投机。

从群里聊到私聊，他们渐渐习惯了每天在QQ上定时约会，虽然聊天内容只是漫无目的的侃大山，但是对方如果偶尔不在线，那么另外一个人的心里总会莫名地失落好一阵子。

他们的第一次“暴走约会”，是他先提出来的。她想象他是一个阳光明朗、诙谐幽默的大男孩儿，而他想，她一定是娇俏调皮，站在身边都能嗅到清香的女孩儿。还未见面前，他们都在心中绘出了对方的模样。

老实说，见到他的第一面她是失望的。老土的平头，过时的白衬衫呆板地束在腰间，和年龄极不相称的装扮显得他死气沉沉，老气横秋。而那天她一身休闲打扮，青春靓丽，苹果般娇俏的脸庞，溪水般清透灵气的大眼睛，笑起来微微上翘的嘴角，白皙的皮肤，再配上随意束起的马尾辫，她清纯的如邻家小妹。

那一晚他们的第一次相处极其平

淡，现实中的他不善言辞，腼腆老实。而一路上都是她在说，聊当天发生的事情，聊网络上的趣闻，他只是默默地听着，时而附和地应上几句，还腼腆地笑笑。在“暴走”结束时，彼此说了声再见，然后各自离开，谁也没有想过两个人会发生什么故事，只是觉得在“暴走”的路上，有个伴儿挺好。

之后他便经常约她一起“暴走”，平日问候性的短信也多了起来。他喜欢走在她的身边，喜欢听她一路讲个不停，喜欢看她每天开心的样子，觉得只要和她在一起，心里就会舒坦。

越来越频繁的问候，越来越细心的照顾，她渐渐感受到了他对她的不一般。“你是不是喜欢我？”在去年7月底的一个晚上，她禁不住这样问他。

“嗯，我喜欢和你在一起的感觉。”他说。“可是我现在不想考虑感情的事，而且我一直把你当成我的好朋友，并没有那样的感觉。”她不想伤害他，便真诚地对他说了这样的话。“没关系，我只想对你好，我愿意一直等你。”他解释道。看着他认真的模样，她第一次觉得他傻乎乎的样子，很温暖，很可爱。

去年10月，他放弃了原本计划好的爬山计划，陪她一起去海南，去看她喜欢的那片海。一路上，他会记得她说过的每句话，然后偷偷地给她惊喜；会不时地关心她，给她无微不至的照顾，以至路上很多游客都把他们当成度蜜月的小夫妻。

海南之行拉近了他们之间的关系，她开始试着和他交往。

慢慢的，她习惯了他带给她公主般的待遇：习惯了他每天早

上7:10喊她起床的短信，习惯

了她发脾气时他的柔柔劝解，习惯了他总会在她需要的时候第一时间来到她的身边，习惯了他大哥哥般的怜爱和呵护。慢慢的，

他已经成为了她生活的一部分。

有一天，

他说起在上

大学的时候

交过一个女朋友，那个女孩和他分手后，他在那个女孩的宿舍楼下整整站了三天三夜也没有挽回对方的心。之后的8年时间，虽然对方早就结婚生子，但是他一直都没有谈过恋爱，直到她的出现。

她虽然开朗，但是对这件事情还是很在意。能遇上如此专情的男人，真是自己的福气，但是，他会不会还惦记着那个初恋的女孩儿？不过，她在短暂的疑惑后，便自信满满：“没有人比我更适合他，未来的生活是由我们两个人来演绎的。”

决定和他在一起后，她曾遭到家人和朋友的劝阻。她从小在城里长大，生活富足，而他来自偃师，在洛阳买房子都是件难事。想到以后要辛苦攒钱买房子，她心里有些委屈，但是每次看到他为了她那么辛苦地奔波，用心守护，她便下定决心，愿意把幸福压在爱情上，而其他的一切，只要他们在一起，迟早都会有的。

“婚期定在这个月的26日，”她说，“请你吃我们的喜糖哦！”她的脸上洋溢着幸福的笑容。在午后，我静静地听他们讲述他们的爱情故事。席间，那些他们曾经的往事，都是她一个人在讲述，而他则静静地坐在一旁，时不时温柔地看看她，脸上满是幸福的微笑。两个人穿着灰色的情侣装，显得他更加清秀俊朗，衬得她更加明媚动人，那种彼此望向对方的眼神，经历爱情的人都能读懂——牵手相伴，你就是我一生的幸福。



(照片由被采访人提供)

幸福起点交友俱乐部特约

新人秀

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

因为有缘，我们走到一起，享受着平凡而快乐的生活。只要心中有爱，幸福就是这么简单，来到这里，让我们用文字和照片记录生命中的美好点滴吧！
提供线索者，请拨打热线：
18937992539。

投稿：lsfnzk@163.com

电话：65233688

千金不敌忠诚

5号单女：勉勉 年龄：30岁
身高：166厘米 学历：大专
婚姻状况：离异未育 职业：会计
眉似远山，目含秋水，说勉勉看起来比实际年龄小好几岁，估计没有人不这么认为。

她的婚姻在强撑了4年之后宣告破灭。当年，她死活要嫁给他，如今，她又选择死也要离开他，只因他与其他女人造了一个让她梦碎的欢场。

对那些视忠贞如命的女子来讲，男人犯了这种错误，她是不会原谅的，他必须从她的世界里消失。她兜兜转回到了原点，却依然愿意相信爱情。

她成长在一个温暖的家庭里，心里洒满了阳光，偶尔的阴霾遮不住万里晴空。她只说温柔的话，只做和善的事，崇尚简单自然，喜欢平凡的生活里偶尔呈现的不平凡的美丽。

对于男人的相貌、家世、学历，她没有过多的要求，更不会天真地期待某人能读懂她的目光，然后极尽能事去哄她、宠她。三十岁的女人都知道，所谓灵魂知己是可遇不可求的童话。

忠诚，她唯一的希求只是男人的忠诚！当然，如果你豁达稳重，再有稍许风趣，那就更美妙了！

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)

如果您符

合单身帮栏目

主人公的择偶

要求，请致电

63120885，我

们将免费为您

提供派对约见服务，并为您的隐私保密。

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约

www.xf21.cn 63120885

63120880 62195088

念奴如此多娇

6号单女：念奴 年龄：24岁
身高：165厘米 学历：大专
职业：药剂师 婚姻状况：未婚

念奴的模样，应该能使大多数男人一见倾心。她不是标准意义上的漂亮，而是美，是干净：素面朝天，不施粉黛，清纯如山间的小溪；戴一顶浅粉色渔夫帽，更显得俏皮可爱。

鲜嫩如花的女子当药剂师，感觉不是特别搭调：一身苦兮兮的中药味，怎比芬芳的香水味宜人？可念奴就喜欢将数十味中草药搅在一起煮熬，药味虽苦但能去患除疾，是她百闻不倦的奇妙。

念奴的奶奶说，这丫头出生那一刻哭声嘹亮，哭完吃奶，吃完睡觉，无需人哄，最是乖巧。更令人惊奇的是，她吃药时从不皱眉，就跟吃饭差不多。父亲当时便下了断语：这娃将来要当医生！

果然，昔日的黄毛丫头转眼就出落成窈窕淑女。她发现读《药典圣方》比读琼瑶、席绢更有意思，就上了医校，连打工都去中药店当伙计。毕业之后，她毫无悬念地穿上了白大褂。

乖巧的念奴，想在自己最妩媚的时候，给青春找个花盆。

她明白，嫁了人等于应聘到了一个新单位，公婆就是老板，她会尽心尽力讨两位的欢心。若你勤勉向上、热爱生活、忠诚顾家、没有花边新闻，唤一声念奴，她愿意坐着花车当你的新娘，敬你的老娘。

(记者 张丽娜 通讯员 张雪涛)